
 

 

Zabrejli s námi z Rabenštejnské věže  

Společnost pro ranou péči  
 
Učíme rodiny žít normální život i s dítětem s postižením. 
Našim cílem je rozvíjet dovednosti dětí s postižením a jejich rodičům dodávat jistotu 
v péči o ně. Poskytujeme profesionální podporu celé rodině. 

Termín akce: 7. 10. 2023  

Kde: Rabenštejnská věž, Panská 4,  České Budějovice. 

Zabrejli s námi - cílem je informovat veřejnost o komplexu služeb, který Společnost 
pro ranou péči poskytuje a získat prostředky na dofinancování služby.  Akce bude i 
kulturním zážitkem a místem pro setkání lidí. Služba bude představena formou 
zážitků pro rodiče a děti s pomocí aktivit zaměřených na zrak – účastníci si mohou 
vyzkoušet se simulačními brýlemi různé oční vady, rozhlédnout se z věže a zažít, jak 
vidí/nevidí člověk se zrakovým postižením. Na cestě pod střechu věže je čeká rodinná 
hra, senzorická místnost plná smyslů, výstava o rané péči Vidět s úsměvem a nakonec 
nepoznaný výhled ze střechy přes brýle nebo bez nich.  
Formou vstupného na věž, nákupem laskomin a produktů pod věží přispějí na to, aby 
se raná péče dostala k potřebným rodinám včas.   
 
Pod věží bude připraven bohatý doprovodný program: rodiče mohou konzultovat se 
zrakovou terapeutkou možnosti rozvoje zrakových dovedností u dětí předškolního 
věku (možnost zachycení dětí se zrakovou vadou), zabavit děti výtvarnými a herními 
aktivitami, zakoupit vhodné hračky a pomůcky, nebo domácí občerstvení, navštívit 
divadelní představení nebo kulinářskou show Pepy Nemravy. Součástí bude i 
charitativní bazar oblečení. 

Společnost pro ranou péči 

Máme za sebou již 30 let profesionální práce v Jihočeském kraji a části Kraje 
Vysočina. Začínáme podporovat děti už na neonatologickém oddělení, včasná pomoc 
na startu je ta nejdůležitější. Pravidelně a dlouhodobě dojíždíme do rodin, kde se děti 
cítí nejlépe a my tak v jejich vývoji dosahujeme skvělých výsledků. Specializujeme se 
hlavně na postižení v oblasti zraku, zrakem získáváme 80 % všech informací, když zrak 
není v pořádku, dítě se nemůže učit nápodobou, nedostane dostatek potřebných 



 

 

podnětů a celý jeho vývoj strádá ve všech oblastech. Díky funkčnímu vyšetření zraku, 
které provádí naše zrakové terapeutky, nastavíme stimulaci zraku dítěti přesně na 
míru a mravenčí práce začíná. Naše jedinečnost však spočívá v souboru odborných 
služeb, které poskytujeme celé rodině. 

2/3 rodin o nás stále neví, 30 % financí do celkového rozpočtu si sháníme sami, a tak 
se zrodila nápad na Zabrejli s námi z Rabenštejnské věže. 

 

Koordinátor akce: Zdenka Kohoutová  

Tel.: 776 75 16 78, email: zdenka.kohoutova@ranapece.cz 

 


